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5. Algemeen 

Tevredenheid over… 

 
Opmerkingen van praktijkopleiders 

“Portfolio’s en cv’s kunnen soms beter. Taalfouten komen voor en de opdrachten sluiten niet altijd goed aan op de beroepspraktijk.” 

 

“Beter voorbereid zijn op ‘werkend leren’ zou ook prettig zijn. De mobiel lijkt soms belangrijker te worden dan de passie voor het vak.” 

 

“Ik ben nog geen opleiding tegengekomen die zijn studenten zo goed begeleidt tijdens de stage. Heel positief!” 
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Vergelijking: 2015 - 2012

5c. wat er gedaan wordt met uw commentaar m.b.t. de stage
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5d. wat er gedaan wordt met uw opmerkingen over het 
stageboek




